
                                                                 
 

                                                         
                                       

 
Drzycim, dnia  12.11.2024 r. 

Znak sprawy RIRG.271.10.2024  
 

 

- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu - 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
art. 275 pkt 1 na zadanie pod nazwą: „Budowa drogi gminnej ul. Okrężnej, ul. 
Wdeckiej w miejscowości Gródek, gm. Drzycim” 
 
 
A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający, przekazuje treść 

zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz 

z udzielonymi odpowiedziami. 

 

 

Zestaw pytań z dnia: 18.11.2024 r. 

 

 

Pytanie nr 1 

Zarówno w projekcie technicznym - branża oświetleniowa oraz w przedmiarze, słupy 

oświetleniowe mają być malowane - proszę o potwierdzenie i podanie koloru RAL.  

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

 

Słupy mają być malowane, kolor RAL - szary - RAL 7001 

 

Pytanie nr 2 

Proszę również o informację, czy słupy muszą posiadać certyfikat bezpieczeństwa CE. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Słupy mają posiadać certyfikat bezpieczeństwa CE. 

Oznakowanie CE wskazuje, że dany wyrób został zbadany przez producenta i uznany za 

spełniający wymogi UE dotyczące zdrowia, bezpieczeństwa i ochrony środowiska. 

Oznakowanie jest wymagane w przypadku produktów wytwarzanych w dowolnym miejscu 

na świecie i wprowadzanych do obrotu w UE. 

 



                                                                 
 

B. Zamawiający informuje, że powyższe pytania wraz z odpowiedziami na nie 

oraz  zmiany SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków 

zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 

C. W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert, tym 

samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale XVII 

i XVIII SWZ, a mianowicie:   

 

w rozdziale XVII ust. 1 SWZ przed zmianą jest: 

 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl 

pod adresem: https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/1007168  do dnia 25 

listopada 2024 roku do godziny 09.00. 

 

w rozdziale XVII ust. 1 SWZ po zmianie jest: 

 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl 

pod adresem: https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/1007168  do dnia 27 

listopada 2024 roku do godziny 09.00. 

 

w rozdziale XVIII ust. 1 SWZ przed zmianą jest: 

 

        Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 listopada 2024 roku o godz.  09.10 

 

w rozdziale XVIII ust. 1 SWZ po zmianie jest: 

 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27 listopada 2024 roku o godz.  09.10 

 

 

D. Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie: 

 

w rozdziale XVI ust. 1 SWZ przed zmianą jest: 

  

Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert tj. do dnia 

24 grudnia 2024 roku. 

 

w rozdziale XVI ust. 1 SWZ po zmianie jest: 

  

Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert tj. do 

dnia 26 grudnia 2024 roku. 

 

E. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu 

nr 2024/BZP 00571914/01 z dnia 30-10-2024 r. 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 18.11.2024 r. w 

https://ezamowienia.gov.pl/ pod numerem 2024/BZP 00600684/01. 

http://platformazakupowa.pl/
http://platformazakupowa.pl/


                                                                 
 

F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez 

zmian. 

 

G. W załączeniu: 

1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 

 
         
 

Wójt Gminy 
/-/ Marian Krywald 

 


